
   
 Поиск

Политика
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Загублений "Оскар": Співавтор фільму "Містер
Ніхто проти Путіна" під час перельоту втратив
свою нагороду

Фото: Павло Таланкін/John Locher/Invision/dpa/picture alliance

Російський режисер Павло Таланкін, який є автором і виконавцем головної ролі в оскароносному фільмі
"Містер Ніхто проти Путіна", заявив про зникнення своєї нагороди під час авіаперельоту.

Як повідомляє BBC, під час вильоту зі США до Німеччини Таланкін планував перевезти статуетку
"Оскар" у ручній поклажі. Однак у міжнародному аеропорту імені Джона Кеннеді співробітники служби
безпеки не дозволили цього зробити, аргументувавши, що нагороду можуть використати як потенційну
зброю.

У результаті режисер змушений був здати статуетку до багажу. Після прибуття до Німеччини виявилося,
що нагорода зникла.

Авіакомпанія Lufthansa, яка допомогла упакувати "Оскар" у коробку через відсутність зареєстрованого
багажу, повідомила, що проводить внутрішнє розслідування інциденту та розшукує зниклу статуетку.

Виконавча продюсерка фільму Робін Гессман зазначила, що під час інциденту спілкувалася з
представниками Управління транспортної безпеки США разом із Таланкіним, оскільки той не володіє
англійською мовою на достатньому рівні.

https://www.bbc.com/news/articles/cz72j59znw3o


За її словами, режисер раніше неодноразово перевозив "Оскар" і премію BAFTA як внутрішніми, так і
міжнародними рейсами без жодних проблем.

– З Леонардо Ді Капріо такого б не сталося, — прокоментувала вона.

BAGNET нагадує, цього року дансько-чеський фільм "Містер Ніхто проти Путіна" отримав премію
"Оскар" у номінації за найкращий документальний фільм. Стрічка розповідає історію вчителя з
шахтарського міста поблизу Уральських гір і демонструє, як змінюється освітній процес під впливом
російської пропаганди після початку повномасштабної війни у 2022 році.

Підготував: Сергій Дага
ТЭГИ:

новини шоу-бізу
Таланкін
Оскар
нагорода

Общее количество просмотров: 897
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